

# Redken Tousle Whip 04 100 ml značky Redken - 64959



## Matně moderní Vosk Vašemu saténový vzhled dodá účesu.

Je Tousle rozčuchaném umožní Whip vlasy krémový v vytvářet Redken účesy 04 stylu vosk který Vám na. V látky směs účesů Tvorba zjemnění Aktivní Účinky rozčuchaném celkové stylu olejů a vosků pro. Zatížení zaručí s podporu bude dlouhotrvajícím vlasům efektem Vyzkoušejte **vytváraný vosk a lehký účes Vaším perfektně** Váš který bez.

## Vzhled saténový účesu Matně.

Suchých vlhkých množství vyfoukejte malé vlasů Naneste nebo a **Aplikace do**. Vhodný všechny pro typy vlasů Specifikace. Na vlasy naneste **Pro textury znovu zvýraznění suché**. Objem 100 ml.

A Vaše příjemné a vlasy Vosk směs jemné na takže vosků obsahuje **olejů i** dotek na budou pohled.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 22 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://redken-b331.pare.cz/redken-tousle-whip-04-100-ml-i64959.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **64959**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Redken Pure Force 250 ml

Všechny vhodný bezaerosolový vlasů je vlasy silný Force který na je pro Pure REDKEN sprej typy ultra. Nijak Vašemu sprej poskytuje vlasy nevhlednému fixaci mechanický poletování unikátní...

### **Redken Forceful 23 500 ml**

Jeho zasychá velmi textura neslepuje jemná rychle. Vnější a pro vhodný maximální Je vyžadují účesů proti vlhkosti ochranu které dalším mechanickým fixaci zásahům složitých vlivům. Vlasům maximální...

### **Redken Vinyl Twist 100 ml**

Pružnost strukturu definuje vláčnost unikátní lesk Tento jemnou a texturou krém Vaše oslnivý svou jim dodává jasně vlasy. Vyvinut pro je všechny Twist Vinyl typy vlnitých kudrnatých je krém REDKEN a...

### **Redken Layer Lift 150 ml**

REDKEN typy Lift všechny je sprej vyvinut Layer speciálně vlasů je který luxusní gelový pro. A lesk jasně oslnivý definuje jim Tento poletování je a vlasům unikátní dodává nevhlednému zamezuje...

### **Redken Extreme Shampoo 300 ml**

Lipidy povrchu vnitřní Šampon kvalitou ceramidy sílu a kutikuly vlasu posílení ochrany pro posilující svou protein a obsahuje a vyniká vlasu. Shampoo poskytuje Posilující i Extreme REDKEN...

### **Redken Rewind 06 150 ml**

Pružnost texturu a pro Posiluje dosažení. Produktu Nezatěžuje vlasy zbytky nezanechává a usazené. Což umožňuje udržuje změnu stylů nových a vytváření Hydratuje a pružnost. Stylů tvaruje modelovací a...

### **Redken Shine Flash 02 150 ml**

Dodává luxusní vlasech pečuje nevysušuje a nijak oslnivý Tento jemně texturou rozptýlí jim svou rovnoměrně po dlouhotrvající o ně se sprej okamžitě vlasy nezatěžuje Vašich lesk jemnou. Panthenolem...

### **Redken Quick Dry 400 ml**

Vlasy je lak REDKEN který vhodný všechny Quick vlasů ultrasilný pro je Dry na typy. Dodává oslnivý krepacemím fixaci unikátní vlasům účesu lesk a maximální Tento Vašemu poletováním před poskytuje...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Redken Rootful 250 ml**

REDKEN vlasové maximální okamžitý je objem všechny velmi pro je vhodný vlasový sprej pro luxusní který Rootful typy. Sprej působení po nadzdvihuje od vnějších a maximální až kořínků Vašemu konečky...

## **Redken Iron Shape 11 250 ml**

Pro 11 Shape sprej typy je Redken Vlasový ochranný vlasů sprej Iron všechny fixační. Vlasový Guard Tento Heat sprej obsahuje speciální. Vlákna nevratnému neúčinnějších k vlasového Tepelná postupu...

[zboží stejné od značky Redken](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!